WHCTPYKLIUA MO YCTAHOBKE

SALLNTA KAPTEPA U KNN AM.1850.2
? | o |  OBbEM | R
MAPKA i MOMETE  : gumyvaa | pewratens  TANKAN o npgopa
Ford ; FocusII |  2005-2011 | BCE | MKMN, AKNN | NEPEAHWIA
Ford ! FocusIIl | 2011-2015, 2015- BCE | MKNM, AKNN | NEPEOHM
Ford | C-Max | 2003-2010 | 1.6,1.8,2.0 | MKNM, AKNN |  MEPEAHMM
Ford 5 Kuga | 20082013 ! 2.0 | MKNM, AKNN  {NEPEAHUIM, NONHbIN

laitka 3aknapHas M8

3awmTa

Faika 3aKnagHas M6
C NPOBONOKOI

Bont M6x30 _ >
Waitta8 —& — O e BonT M8x30
= LLiaibBa 8
laiika 3aknapHaa M8 ——— L Bont M6x30
& LWainba 6
Bont M8x30 a
Lu,aﬁﬁa 3 LUEIMEE'I 8

4. YCTAHOBWTE 3aLUMTY. 38BECTH 3a0HKI0 YaCTe Ha BonTel MEx30 n M8x30, Waiba 6 | 2
nepegHiom YacTe 3akpennTe BonTamn M8x30 k railkam saknagHeim M8, a‘f a I wr
5. 3arAHyTh BoNThl ¢ HEOBXOAMMBIM YCUMMEM. LWanba 8 6 wt

WMHCTPYKUMA No yCTaHOBKE. CocTag M3aenus: |
e e R HaumeHoBaHue | Kon-o | MOMEHT 3aTsHKM
2. YcTaHoBMTE raiiky zaknagHyio M8 Hag oTeepcTHam (A), BKpYTUTE BonT Bont MEx30 . 2wt . 9.8 Hm
M8x30 na 2-3 obopora. bont M8x30 : 4wt ! 24.0 Hm
3. YetaHoBMTL raiikm 3aknagHsie ME ¢ npoBonokoi Hag oTeepcTuamMu (B), lanka 3aknagHas M6 | 2wt |
BHpYTUTE BonTel MEx30 Ha 2-3 obopoTa. C NPOBONOKOR ! |
4. BHYTE NNAcTMKOBLIE NMCTOHE! (B) 1 yeTaHoBMTE raikv 3aknagHee M8 laika 3aknaaHas M8 i 4 wT E
Haf oTBEpCTUAMM, 3ayura ! 1wt |
:

Mpov3BoaMTENL BNPABE BHOCHTL M3MEHEHWA B KOHCTPYKUMIO 3aLUMTbI.
TexHuueckas noanepxKka: supp@rivalauto.com



